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Навчальний  посібник  з  дисципліни  “Глобальні  інформаційні  мережі”  призначений  для

студентів  першого  (бакалаврського)  рівня   вищої  освіти  спеціальності  123  “Комп’ютерна

інженерія”. 

Лабораторні  роботи  орієнтовані  на  вивчення  основних  принципів  та   базових  засобів

створення веб-ресурсів, які є основними складовими глобальних інформаційних мереж.

Виконання  лабораторних  робіт  побудовано  на  покроковому  вивченні  базових  основ

створення  веб-документів,  наповнення  їх  контентом  різного  типу,  інтеграції  зовнішніх

сервісів, розміщенні на серверах. 

При  цьому опрацьовуються такі питання:

 Створення сайту за допомогою конструкторів.

 Створення статичного веб-сайту за допомогою HTML, CSS, JavaScript.

 Ознайомлення з теоретичними засадами веб-графіки та веб-типографіки.

 Практичне засвоєння інтеграції зовнішніх сервісів у веб-проект.

 Практичне опанування фреймворку Bootstrap для створення адаптивного,

кросбраузерного та кросплатформного веб-продукту.

 Тестування та відлагодження створеного веб-проекту за багатьма критеріями:

працездатність, функціональність, юзабіліті, сумісність тощо.

 Створення динамічного сайту за допомогою CMS, мов серверного програмування та

бази даних.

Проведення лабораторних занять не передбачає використання спеціального апаратного чи

програмного забезпечення навчальних лабораторій кафедри електронних обчислювальних

машин Національного  університету “Львівська політехніка”. Всі наведені у посібнику засоби є

Open Source, тобто надаються для кінцевого користувача з відкритим кодом за ліцензіями

GNU/Linux,  MIT та  інших.  Лабораторний практикум максимально адаптовано до занять  в

умовах дистанційного навчання. 

Методичні  матеріали  призначені  для  допомоги  студентам у  підготовці  до   лабораторних

занять, виконанні індивідуальних завдань, захисті отриманих результатів.

За підсумками лабораторних робіт студенти виконують розрахунково-графічну (самостійну)

роботу,  яка акумулює в собі  практичні  знання,  отримані  під час виконання лабораторних

робіт. 

Виконання  самостійної  роботи  та  термінологічний  словник  надають   змогу  студентам

перевірити свої знання та вміння при підготовці до  контрольного заходу.
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